

五个地下停车场仅一个在用

其余的多被改建成仓库、机房或娱乐场所

本报记者 谢晓丽

9月2日,聊城市副市长任晓旺在检查城区公厕建设、地下停车场使用时指出,聊城市地下停车场使用率不高,行人车辆比较密集的百货大楼附近地下停车场须限期整改并投入使用。3日,记者走访了附近的五个停车场,发现仅五星百货一个停车场在用,其余的多被改造成其他用途场所或空闲着。



新东方·国际的地下停车场入口处停满了电动车。 本报记者 谢晓丽 摄

商业中心停个车可真难

3日,记者走访了柳园路与东昌路路口附近的地上停车场看到,虽然不是周末,但五星百货、金鼎购物中心等门前的停车场也几乎没有空位,记者开车进入金鼎购物中心门前的停车场,转了一圈,没有发现一个空位。而在附近的人行道上,也有车辆停放。
“现在还好,来得早了能找到位子,

要是等到周末或者晚上,别说转一圈,就是转好几圈也找不到停车位。”附近的一位保安抱怨道,尽管没车位,很多车还是往里开,停车场经常因此而堵车。

“一陪老婆来这附近逛街我就头疼,主要是停车太难了。”市民刘先生讲,有几次他来了找不到停车位,非机

动车道上也停满了,他只好把车停到外面的机动车道上,最终被贴了罚单。“现在来这逛街,我们都打车来,一张罚单的费用够打上好几次出租车的了。”

记者在东昌路、柳园路路口附近走访了一圈看到,商场门前的停车位很紧张,有一些车直接停到了非机动车道上。

五个地下停车场仅一个在用

3日,记者走访了五星百货、百大三联、人民广场、新东方国际、国际商务港这五个停车场,发现仅有五星百货的地下停车场对外开放,其他的地下停车场则被改建或空闲着,甚至保安都不知道在他所负责的区域还有地下停车场。

在五星百货地下停车场,保安告诉记者,五星百货重装开业后,此处停车场便启用了,并且是免费的,但平时停放的车辆并不多,不少人还是习惯把车停到外面。记者大致数了一下,此处停车场还挺大的,但不少停车位都空荡荡的,前来

停车的市民并不多。

在兴华西路人民广场西侧,一处入口写着地下停车场。记者按照指示进去后,并没有发现停车位,却看到了一个个的卷帘门和台球厅,并且都用围板挡了起来,显得空间很狭小。“这里租给个人当仓库了,现在不能停车了。”一位知情者告诉记者。

在新东方·国际地下停车场,记者看到入口处堆满了电动车和自行车,里面的空间很大,却没有车辆停放。

在百大三联和国际商务港,记者转了

两圈没有找到地下停车场,询问保安时,两个地方的保安都表示,这里没有地下停车场,机动车只能停在上面。“是没有停车场还是不能使用?”面对记者的询问,两处的保安都表示真没有。

“不是没有地下停车场,而是这两处的地下停车场被改建了,所以你没有发现。”据市住建委的一位工作人员介绍,9月2日他也去了检查现场,国际商务港的地下停车场改建成了台球厅,少儿娱乐场所等;百大三联的地下停车场现在也当成了机房使用。

四处地下停车场需限期整改

住建委工作人员介绍,根据规划要求,聊城市的大型商场、高层建筑等都配建了地下停车场,但由于种种原因,聊城市的地下停车场使用率并不高,导致地上停车场车满为患,侵占楼前广场、人行道以及慢车道,造成了交通拥挤。自9月20日起,东昌路与柳园路路口四周的广场、人行道将严禁停车,市

民也要自觉将车辆停到地下。

“3日,我们检查地下停车场时发现有好几处都没有使用。”该工作人员介绍,国际商务港的地下停车场改建成了台球厅、少儿娱乐场所等;百大三联的地下停车场当成了机房使用……

副市长任晓旺在检查时指出,百货大楼、五星广场、人民广场、商务港等地

的地下停车场必须限期整改并投入使用。其中国际商务港地下停车场要在10天内清理腾空,然后由规划部门统一规划停车位;百大三联地下停车场也要由市政、执法部门协调,尽快整改;人民广场地下停车场要在9月20日前改造完成,投入使用;五星百货地下停车场也要限期整改。

全国首创第五代学生电脑,彻底颠覆传统学习机

管教王 震撼上市!



成就孩子从小开始!

解密学习机为什么这么贵?

现在好一点的学习机两千多元,其中厂家生产的模具、显示屏等等“硬件”附属品占很大一部分成本,家长买学习机归根结底买的是学习机资源这些软件,但是由于现在每个厂家的学习资料都是加密的,为了使用这些学习资源,达到学习的目的,就不得不买

厂家生产的模具、显示屏等等“硬件”附属品,无形中就多花很多钱。“管教王”把学习资料单独拿出来放在您家里的电脑上用,在硬件上避免了家长的重复投资。同事可随时随地免费在线升级,做到功能与时俱进,就像QQ、腾讯等常用软件升级一样,永远不会过时,彻底解决了学习机等其它教育产品的更新换代问题。

家中有电脑 何必再买学习机

可怜天下父母心,众所周知,电脑是现代社会的工具,每个人都要掌握电脑知识。孩子越早接触电脑越好,但家长只知其一不知其二,电脑是把双刃剑,它本身没有学习资源,强大的娱乐功能反而容易让孩子沉迷网络,游戏,耽误

学习。管教王是黄冈教科研院研究的专业学习软件,从小学到高中,九门功课同步学习,黄冈名师和海淀名师同步辅导,并且管教王有家长管理系统,能有效的监管孩子使用电脑,让孩子再也玩不了网络游戏,上不了与学习无关的网站,从此把家里的普通电脑彻底变成孩子的学习电脑。



您还为管教孩子而发愁吗?
升值, 为您省钱.
为孩子

学生电脑的伟大革命——管教王真电脑学习机
解决孩子网瘾问题, 控制孩子上网行为

仅售 698元

独家零风险销售 承诺一个月包退 (欢迎到各店免费体验)

6000集高清黄冈视频
◆全国十门功课同步学习 ◆2000G学习资源库

- ▶ 黄冈超高清视频, 让您享受到名师家教。
- ▶ 从幼儿园到高中, 全国十门功课同步学习。是学生学习的**好帮手**。
- ▶ 开机、电脑系统、网络、游戏4重密码管理, 无需上网直接学习。是家长管教的**好法宝**。
- ▶ 随时获取新的优质资源, 根据需求制作DIY的个性化多媒体课件。是老师备课的**好助手**。

垂询热线: 8906123 4000635058
免费上门安装服务 (诚招有实力县乡经销商)

经销地址: 聊城: 天一电子 (王口桥西150米路北) 管教王专柜 (闸口科技市场西北角) 明天书店 (多乐多超市二楼图书城) 明天书店 (外国语学校对过) 茌平: 管教王专卖店 (实验小学对过) 高唐: 太平洋数码 (天齐庙北门) 临清: 星火书店 (一中对过) 冠县: 创艺书店 (一中对过) 阳谷: 三联家电好记星专柜 朝城: 清晰电子音像 (新华书店西邻)